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FEBRUAR 2010

Kurser foråret 2010
Så er DJ Uddannelse og Kompetence igen klar med en håndfuld spæn-
dende og meget forskellige programkurser. 

Kurserne afholdes som AMU-uddannelser, som alle har adgang til at del-
tage i. Hvis du er du i arbejde eller selvstændig, er prisen for kurserne 116
kr. pr. dag. Mere info under de enkelte kurser. 

Der udbydes i dette forår væsentligt flere kurser end tidligere, og de er
spredt over flere byer (København, Århus, Odense og Roskilde). Der er
både grundlæggende og videregående kurser, ligesom der er specialkur-
ser, hvor man f.eks. går i dybden med emner i Photoshop.

Titlen på kurset linker videre til DJ Uddannelse og Kompetences hjem-
meside, hvor der er en nærmere beskrivelse af kurset, og hvor der er mu-
lighed for online-tilmelding.

God fornøjelse!
Karen Hedegaard, formand for Visuelt Forum

8.–11. februar
Adobe Photoshop – Grundlæggende (Århus)
Kom i gang med Photoshop.

15.–19. februar
InDesign Grundlæggende kursus (København)
Indesign er nu det foretrukne layout-værktøj, der har utrolig mange ind-
stillingsmuligheder.

15.–17. februar
I gang med Photoshop (Odense)
Introduktionskursus til programmet Adobe Photoshop.

17.–19. februar
Digital fotografering og farvestyring (Århus)
Kom i gang med digital fotografering – “on location” farvestyring og Pre-
press.

19.–26. februar
Kursus i Dreamweaver (Århus)
Kom i gang med at lave hjemmesider.
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22.–25. februar
Final Cut Pro 6 begynder (København)
Non-linear videoredigering i Final Cut Pro 6. Dette kursus henvender sig
til dem, der har intet kendskab til programmet Final Cut Pro 6.

22.–23. februar
Photoshop Begynderkursus (København)
Dette er et kursus, som er beregnet på at opfriske og opdatere dine grund-
læggende kompetencer indenfor digital billedbehandling. 

24.–26. februar
Webcasting – video til nettet (København)
Kurset giver et indblik i den grundlæggende teknik i at lave video til inter-
nettet i form af en videopodcast.

26.–27. februar + 5.–6. marts + 12.–13. marts
Flashkursus Begynder (København)
I Flash vil man kunne lege, fortælle, præsentere, designe og program-
mere. Flash anvendes i stadig stigende grad til Web og Multimedie.

1.–5. marts
Adobe Photoshop – videregående (Århus)
Kom videre med Photoshop.

8.–11. marts
Final Cut Pro 6 begynder (København)
Non-linear videoredigering i Final Cut Pro 6. Dette kursus henvender sig
til dem, der har intet kendskab til programmet Final Cut Pro 6. 

8.–9. marts
Adobe Dreamweaver CS4 (Roskilde)
Nyhedbreve og email markedsføring med Adobe Dreamweaver CS4.

15.–19. marts
Web med Dreamweaver (København)
Kurset gennemgår de mest basale ting til fremstilling af hjemmesider med
Dreamweaver.

15.–16. + 22.–23. marts
Opsætning og tilpasning af CMS (Roskilde)
Dette kursus gør dig i stand til at opbygge og tilpasse et website, der er
baseret på et CMS system. 

15.–17. marts
I gang med InDesign (Odense)
Introduktionskursus til Adobe InDesign.

22.–26. marts
InDesign Grundlæggende kursus (København)
Indesign er nu det foretrukne layout-værktøj, der har utrolig mange ind-
stillingsmuligheder.
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26.–27. marts + 9.–10. april + 16.–17. april
Flashkursus Begynder (København)
I Flash vil man kunne lege, fortælle, præsentere, designe og program-
mere. Flash anvendes i stadig stigende grad til Web og Multimedie.

29.–31. marts
I gang med Dreamweaver (Odense)
Introduktion til Adobe Dreamweaver.

12.–15. april
Final Cut Pro 6 begynder (København)
Non-linear videoredigering i Final Cut Pro 6. Dette kursus henvender sig
til dem, der har intet kendskab til programmet Final Cut Pro 6.

12.–16. april
InDesign Grundlæggende kursus (København)
Indesign er nu det foretrukne layout-værktøj, der har utrolig mange ind-
stillingsmuligheder.

12.–13. april
Photoshop Genopfriskningskursus (København)
Dette kursus er for dig, der har arbejdet med Photoshop, men trænger til
at få genopfrisket dine færdigheder.

19.–21. april
Adobe InDesign – Grundlæggende (Århus)
Kom i gang med InDesign: Dokumenter og værktøjer – Ombrydning og
produktion.

19.–21. april
I gang med Flash (Odense)
Introduktionskursus til Adobe Flash.

19.–20. april
Photoshop Begynderkursus (København)
Dette er et kursus, som er beregnet på at opfriske og opdatere dine grund-
læggende kompetencer indenfor digital billedbehandling. 

21.–23. april
Intro til CMS (København)
Et Content Management System (CMS) er et stykke software til organi-
sering af dokumenter og anden information.

22.–23. april
Adobe Photoshop til web (Roskilde)
Flottere billeder og bedre grafik på websitet – Adobe Photoshop til web.

26.–29. april
Fotorealistisk visualisering (Maxwell) (København)
Med de nyeste programmer kan man på skærmen lave helt fotorealistiske
visualiseringer af fx produkter, bygninger og kunstgenstande.

http://www.journalistforbundet.dk/sw99292.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw101244.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw98869.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw99361.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw98979.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw100396.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw101688.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw98966.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw99472.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw100459.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw98824.asp


26.–29. april 2010
Final cut pro 6 avanceret (København)
Avanceret redigering i Final Cut Pro 6. 

26.–28. april 2010
Videre med InDesign (Odense)
Videregående kursus i Adobe InDesign.

29. april 
Søgemaskineoptimering – kom højere op på Google (Roskilde)
På dette kursus skal du arbejde med at øge dine chancer for at blive fun-
det f.eks. via Google.

3.–4. + 10.–12. maj 
Flash – grundlæggende (Århus)
Kom i gang med Flash.

3.–4. maj 
Photoshop Genopfriskningskursus (København)
Dette kursus er for dig, der har arbejdet med Photoshop, men trænger til
at få genopfrisket dine færdigheder.

5.–7. maj 
Adobe InDesign – Videregående (Århus)
Kom videre med InDesign

6.–7. maj 
Adobe InDesign CS4 (Roskilde)
Smukkere typografi i Adobe InDesign CS4

7.–8. + 21.–22. maj + 4.–5. juni 
Flash Avanceret (3 weekender) (København)
Kom videre med Adobe Flash

10.–12. maj 
Webcasting – video til nettet (København)
Kurset giver et indblik i den grundlæggende teknik i at lave video til inter-
nettet i form af en videopodcast.

17.–18. maj 
Photoshop Specialkursus: Bridge og RAW converter (København)
Opbygningen af specialmodulerne i Photoshop er beregnet på at du kan
målrette dine kompetencer indenfor de dele af Photoshop, du behøver el-
ler har interesse i. 

19.–21. maj 
Kom godt i gang med Excel (København)
Et kursus for begyndere, der hjælper dig til en grundlæggende forståelse
af, hvad et regneark kan anvendes til – fx budgetter og arbejdsplaner.

http://www.journalistforbundet.dk/sw98890.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw101274.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw100448.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw100393.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw99028.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw100365.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw100462.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw99310.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw98923.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw99499.asp
http://www.journalistforbundet.dk/sw95534.asp


20.–21. maj 
Avanceret Photoshop (Odense)
Avanceret Photoshop.

24.–28. maj 
Web med Dreamweaver (København)
Kurset gennemgår de mest basale ting til fremstilling af hjemmesider med
Dreamweaver.

28.–29. maj + 11.–12. + 18.–19. juni
Flashkursus Begynder (København)
I Flash vil man kunne lege, fortælle, præsentere, designe og program-
mere. Flash anvendes i stadig stigende grad til Web og Multimedie.

31. maj – 4. juni
InDesign Udvidet kursus (København)
En del af forløbet vil være opfølgning af det grundlæggende forløb. 

31. maj – 2. juni
Intro til CMS (København)
Et Content Management System (CMS) er et stykke software til organi-
sering af dokumenter og anden information.

31. maj  – 1. juni
Photoshop specialkursus: Korrektioner (København)
Du kommer til at arbejde med par af Photoshops avancerede, men uund-
værlige funktioner til korrektur .

10.–11. + 17.–18. juni 
Opsætning og tilpasning af CMS (Roskilde)
Dette kursus gør dig i stand til at opbygge og tilpasse et website, der er
baseret på et CMS system. 

14.–16. juni 
I gang med InDesign (Odense)
Introduktionskursus til Adobe InDesign

14.–15. juni 
Photoshop specialkursus: Selektioner og fritlægning (København)
Du kommer til at arbejde med par af Photoshops avancerede, men uund-
værlige funktioner til korrektur 

21.–23. juni 
I gang med Flash (Odense)
Introduktionskursus til Adobe Flash.

28.–30. juni 
I gang med Dreamweaver (Odense)
Syddansk Erhvervsskole og Dansk Journalistforbund afholder i samar-
bejde denne introduktion til Adobe Dreamweaver.
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